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Ｐ６４ 式の値 

例５  「例５を読んで下さい」 

       文字が二つになりました。問題が変わってもやり方は同じ！ 

 

ｘのところに５      

ｙのところに４      

を ○○します。      

         ↑    ↑                                    「代入」 

         ５    ４ 

 

例６  －５ａ－６ｂ   「もう大丈夫！」 

 

 

 

 

 

 

     負の数を代入するときは（ ）をつける！！ 

 

 

 

 

問７  「やってみましょう」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｘ＝５，ｙ＝４のとき

３ｘ＋２ｙ＝３× ５＋２× ４＝１５＋８＝２３

ａ＝３，ｂ＝－２のとき

－５ａ－６ｂ＝－５× ３－６× －２ ＝－１５－ －１２ ＝－３

（３）

（１）

（２）４ｘ－３ｙ＝４×

ｘ＝－２，ｙ＝６のとき

２ｘ＋ｙ＝２×

３

２
ｘ＋ｙ＝

３

２

－２

×

－２

－２

＋６＝－４＋６＝２

－３× ６＝－８－１８＝－２６

＋６＝－３＋６＝３
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 練習問題  （宿題として １０分程度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ３． 

ｎ  －３  －２  －１  ０   １   ２   ３ 

２ｎ  －６  －４  －２  ０   ２   ４   ６ 

２ｎ＋１  －５  －３  －１  １   ３   ５   ７ 

 

２．

１．ｘ＝－４のとき

（４）

（１）２ｘ＋１０＝２×

（２）－

（３）９－ｘ＝９－

（５）

（６）

（１）５ａ＋２ｂ＝５× ３＋２×

（２）ａ－３ｂ＝３－３×

（３）－２ａ＋

ａ＝３，ｂ＝－４のとき

－

２

ｘ

－５ｘ

１

２

４

ｘ

＝２÷

ｘ＋１＝－

＝－４÷

２＝－５×

１

４

－４

ｂ＝－２× ３＋

－４

－４

１

２

＝－

－４

－４

×

＝１３

－４

＝１

２

４

－４

＋１０＝－８＋１０＝２

＝－

× －４

－４

＝３＋１２＝１５

１

４

＋１＝２＋１＝３

１

２

×

＝－８０

＝１５－８＝７

－４ ＝－６－１＝－７

（４）－
５

６
ａ－２ｂ＝－

５

６
× ３－２× －４ ＝－

５

２
＋８＝－

５

２
＋
１６

２
＝
１１

２


